



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A „Somos Alapítvány a Védelmi és Biztonsági Oktatásért és Kutatásért” közhasznú szervezet (a továbbiakban: Somos Alapítvány) együttműködésben a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Bolyai János Katonai Műszaki Karával (a továbbiakban: ZMNE BJKMK), a két fél közérdekű kötelezettségvállalása alapján, a hadmérnöki képzés és kutatások területén elért kiemelkedő eredmények méltó elismerésére díjat alapított „**Bolyai János Hadmérnöki Díj**” elnevezéssel.

A Bolyai János Hadmérnöki Díj Szakértői Kuratóriuma pályázatot hirdet a Díj Alapító Okirata (http://www.zmne.hu/kmdi/Bolyai_Dij_alapito.pdf) szerinti V.-VIII. kategóriáiban.

Pályázni a **2009. április 15-16-án megrendezendő XXIX. OTDK-ra beadott pályaművel**, illetve az azzal egy időben megrendezendő **intézményi (ZMNE) PhD-s Tudományos Diákköri Konferenciára (PhD TDK) benyújtott pályázattal** lehet, az alábbiak szerint:

I. Az V-VI. kategóriában, a PhD hallgatói TDK I. Díjra és Különdíjra a – magyar adóazonosító jellel rendelkező – ZMNE BJKMK Katonai Műszaki Doktori Iskola hallgatója pályázhat, a saját PhD kutatási témájában elért kiemelkedő új kutatási eredményeit első alkalommal közreadó tudományos közleménnyel. A pályázó vállalja publikációjának közzétételét a Hadmérnök online folyóiratban, egyben vállalja a pályamű orális előadását is az intézményi PhD TDK konferencián a Díj Szakértői Kuratóriuma előtt. A pályázónak – a Díj elnyerése esetén – a pályaművel a ZMNE színeiben meg kell pályáznia a Doktoranduszok Országos Szövetsége által szervezett Tavaszi Szél Konferencián a Pro Patria et Scientia Díjat is, az ott megadott feltételek szerint.

Megjegyzés: A tudományos közleményen minden esetben fel kell tüntetni, hogy „Készült a Somos Alapítvány támogatásával”.

II. A VII-VIII. kategóriában, a hallgatói TDK I. Díjra és Különdíjra az a – magyar adóazonosító jellel rendelkező – ZMNE BJKMK hallgató pályázhat, aki az intézményi TDK munkájával bejutott a XXIX. OTDK-ra, és a jelen Díjra külön is pályázik a saját új kutatási eredményeit első alkalommal közreadó tudományos közleménnyel (a TDK munkájának kivonatával), amelyet a Szakértői Kuratóriumhoz juttat el, és vállalja a cikk közzétételét a Hadmérnök online folyóiratban.

Megjegyzés: A tudományos közleményen minden esetben fel kell tüntetni, hogy „Készült a Somos Alapítvány támogatásával”.

A Szakértői Kuratórium az alábbi díjakat ítéli oda:

V. kategória: 125.000,- Ft, azaz Egyszáz-huszonötezer forint;

VI. kategória: 100.000,- Ft, azaz Egyszázezer forint;

VII. kategória: 100.000,- Ft, azaz Egyszázezer forint;

VIII. kategória: 50.000,- Ft, azaz Ötvenezer forint.

A pénzdíj mellé oklevél és Bolyai János arcképével díszített bronzplakett is jár.

Az V-VIII. kategóriák díjait és a hozzájuk tartozó konzulensi díjakat a ZMNE rektora, a ZMNE BJKMK dékánja és a Szakértői Kuratórium elnöke adja át a díjazottaknak a XXIX. OTDK díjátadó ünnepségén.

A Bolyai János Hadmérnöki Díj V.-VIII. kategóriáira a pályázatokat **egy nyomtatott és egy elektronikus példányban a ZMNE BJKMK tudományos dékánhelyetteséhez** (ZMNE Hungária krt. 9-11. A. ép. 835.; HM: 29-343; e-mail: haig.zsolt@zmne.hu) **kell benyújtani 2009. 03. 15-ig.**

Budapest, 2008.11. 18-án

Bolyai János Hadmérnöki Díj
Szakértői Kuratóriuma